

Уважаемые земляки!

Примите самые искренние поздравления
с Днем защитника Отечества!

23 февраля мы отмечаем один из самых почитаемых в нашей стране праздников – день воинской славы, армии и флота, подвигов наших ветеранов.

Это праздник тех, кто мужественно и самоотверженно стоит на защите интересов Родины и народа. Всех мужчин, в чьих сердцах живет дух богатырей из станичных былин, суперменов из кинофильмов, рыцарей из книжных романов, гениальных полководцев и великих стратегов. В понятие Отечество входит многое: дом родителей и семьи, страна, с которой ощущаешь свою сопричастность, дорогие сердцу люди, и даже работа, безусловно, нужная и полезная стране, земле, на которой родился, и живешь. Беречь и защищать все это – долг настоящего мужчины.

Спасибо всем защитникам нашей Родины, кто с честью выполнил свой воинский долг, и кто сегодня с оружием в руках стоит на страже наших рубежей, придавая уверенности в завтрашнем дне! Желаю Вам достижения поставленных целей, мужества, крепости духа, профессиональных успехов, здоровья и счастья. Пусть мир и понимание царят в доме, где Вас любят и ждут.

Глава поселения А.В. Миков

Уважаемые наши мужчины!

От всего сердца поздравляю вас с праздником 23 февраля. Желаю вам ясного неба, хорошего настроения, здоровья, удачи и успехов в жизни. Будьте всегда собранными, уверенными в себе, искренними, честными, никогда не обижайте тех, кто с вами рядом. Желаю вам терпения, чувства юмора, обаятельной улыбки, и чтобы женщины вас любили и лелеяли. Будьте всегда Мужчинами с большой буквы. С праздником!!!

И.о. начальника ПЧ №59 Семенова И.В.

От лица прекрасной половины человечества
Поздравляем мы сегодня всех мужчин с главным
днем Защитников Отечества!

И, конечно, мы желаем им:
Жить всегда по совести и чести,
Не судить людей по слову лести,
Близких и друзей оберегать,
А любовь найти и не терять!

Прекрасная половина Майкорского рабкоопа



Уважаемые мужчины!

В День защитника Отечества
Пожелаем сил и мудрости,
Воли, выдержки, терпения,
Чтоб преодолеть все трудности.
Неба ясного и мирного,
Если слез – то только радостных,
Жизни с множеством событий
И воспоминаний сладостных.
Дружбы крепкой, без предательства,
Всех желаний исполнения,
Чтобы целей добивались вы,
И не знали поражения.

Женщины Майкорского сельского поселения

Дорогие мужчины! С Днем защитника Отечества!

С праздником мужества, с праздником чести,
С праздником силы поздравить хотим.
Будьте вы сильными, будьте вы смелыми,
Праздник февральский – для вас, для мужчин.
Будьте опорой всегда и поддержкой
Женам своим, матерям и сестре.
Пусть никакие невзгоды, несчастья
Не повстречаются в жизни нигде!

Дамы-предприниматели



Дорогие защитники Отечества!

Мы поздравляем Вас тепло,
С Днем армии и флота,
Пусть будет радость от того,
Что помнит, чтит и любит кто-то.
И пусть улыбка промелькнет,
И пусть разглядятся морщины,
И пусть весна в душе поет,
Сегодня праздник Ваш, мужчины.
Февраль, последний шаг зимы,
Она к концу стремится,
Но продолжает сердце пусты,
Как в молодости, биться!!!

Женщины лесной отрасли



23 февраля – праздник для всех мужчин!!!

23 февраля – это не просто праздник военных, это праздник для всех мужчин, ведь каждый в душе защитник Родины, Отечества, семьи, друзей и, конечно же, женщин.

Не верьте тому, кто отчаянно доказывает, что праздник 23 февраля является исключительно военным. Задумайтесь над формулировкой – День защитника Отечества.

Им может быть кто угодно, начиная с программиста и заканчивая фермером, который не побоится постоять за себя, за честь своей семьи, за Отечество. Это праздник настоящих мужчин, которые окружают нас повсеместно, ежедневно, помогая нам справиться с различными житейскими проблемами.

История праздника 23 февраля начинается с 1922 года, когда Л. Троцкий подписал документ Реввоенсовета. Официальные бумаги гласят, что в этот день в 1918 году правительство, состоящее из рабочих и крестьян, приняло решение о создании армии, необходимой для защиты от наседающих врагов. Первоначально этот день назывался в честь Красной армии. В СССР – День Советской Армии и Военно-Морского Флота.

Каждый мужчина является защитником Родины, Отечества, семьи. И если Родина позвоёт, то ему придётся встать на её защиту, ну а пока – мирное время надо радоваться жизни и думать о хорошем, и только тогда мы все будем по-настоящему счастливы!

Накануне 23 февраля библиотекари решили выяснить, о чем же мечтают мужчины Майкора. Для этого мы вышли на улицы поселка и опросили мужчин разного возраста, достатка и рода занятий. И вот, что услышали: (правда, имена оставляем в секрете по просьбе опрашиваемых).

О чем может мечтать мужчина? Чтобы в семье все хорошо было. Дети чтобы здоровы были, жена любима. Родители не болели. Работа была любимой.

Много о чем. Дом построить, много денег заработать. Сколько много, не знаю. Денег много не бывает.

Найти свою любовь, чтобы хозяйкой в доме стала, красивой, скромной, доброй и заботливой. Детей нарожала.

Добиваться победы во всем. За что бы не взялся – в спорте, в жизни, в работе.

Чтобы наш поселок выглядел красиво, не зря же я здесь остался.

Мира во всем мире, здоровья – детям в первую очередь.

Я здесь в командировке, поэтому хочу домой!

Как все нормальные люди, я мечтаю, чтобы мои дети выросли достойными людьми и прожили долгую счастливую жизнь.

Мечтаю, чтобы люди научились уважать друга, чтобы было поменьше хамства, эгоизма и наплевательского отношения.

Мечтаю о машине. Машина – верный друг, а точнее – подруга, с которой можно поохотничивать, которая не скандалит и всегда прощает своего непутевого хозяина.

Все мечты сбываются, когда есть деньги. А мечтаю я о многом.

Если что – то делать, любая мечта может сбыться. А если мечтаешь, и ничего для этого не делаешь...

Чтоб работа была стабильной и высокооплачиваемой.

Ну и конечно, каждый мужчина мечтает жить долго и счастливо рядом с той, которая бы по-настоящему его любила. Поэтому чтобы быть всегда любимой и желанной, не обязательно быть красивой и умной, а надо стать мужу женой-другом, которая во всем ему доверяет, помогает ему сделать счастье и находит способы, чтобы преумножать то, что он заработал. О такой женщине мечтают все мужчины, они тянутся к ней, как к магниту. Дорогие женщины в наших силах сделать наших мужчин счастливыми.

23 февраля принято поздравлять всех мужчин от мала до велика. Поздравьте и вы своих дорогих защитников, независимо от того, сколько им лет, служат ли они в армии или занимаются мирным трудом. Скажите им добрые слова, пожелайте счастья и здоровья. Наши мужчины этого полностью заслуживают!

Майкорская библиотека

ЛЫЖНЯ РОССИИ – 2016

«Лыжня России» на протяжении десятилетий объединяет поклонников одного из самых популярных и массовых видов спорта. У этого яркого, масштабного зимнего праздника славная история, которую украшают легендарные имена и достижения лыжников разных поколений. С каждым годом Лыжня России становится все более значительным событием в спортивной жизни всей страны.

«Лыжня России» проводится ежегодно с 1982 года и всегда является большим зимним праздником. Количество ее участников увеличивается из года в год. В этом году 72 региона Российской Федерации приняли участие в этом грандиозном спортивном празднике. Все больше простых любителей активного отдыха выходят на старт самой массовой лыжной гонки России. Для них систематические занятия физической культурой и спортом являются образом жизни, а участие, в массовой гонке «Лыжня России», – доброй традицией.

В Майкорском сельском поселении «Лыжня России» проводится с 2012 года. Это спортивное мероприятие является не только традиционным, но и любимым: его ждут, к нему готовятся. Вот и наступило 13 февраля – утро, морозец, а солнце!!! 12 часов – открытие праздника, право поднять флаг Российской Федерации по традиции предоставлено самым младшему и старшему участникам прошлогодних соревнований – Справцовой Светлане и Петуховой Евдокии Васильевне. Пятиминутная готовность и на старт! Болельщики дружно провожали участников на старт и бегом к отметке «Финиш». Вот где был настоящий накал страсти!

Завершившие гонку участники могли согреться горячим чаем, ребяташки, в ожидании подведения итогов, катались на ледянках, играли в снежки, танцевали вместе с участниками самодеятельности КДЦ. В общем, никто не замерз. И вот настал торжественный момент! Награды нашли своих героев!

Дошкольники: 1 место – Горкавченко Дарья, 2 место – Поздеев Илья, 3 место – Смертин Захар;

1-2 классы: 1 место – Справцов Александр, 2 место – Яковлев Тимофей, 3 место – Мохов Вениамин;

3-4 классы: 1 место – Казанцев Кирилл, 2 место – Тудвасев Иван, 3 место – Смертина Арина;

5-6 классы, девочки: 1 место – Онькова Евгения, 2 место – Чудинова Виктория, 3 место – Питкина Виталина;

5-6 классы, мальчики: 1 место – Кривощеков Кирилл, 2 место – Бакиров Руслан, 3 место – Грефенштейн Роман;

7-8 классы, девушки: 1 место – Трифанова Виктория, 2 место – Мехонюшина Дарья, 3 место – Варанкина Валерия;

7-8 классы, юноши: 1 место – Пугачев Евгений, 2 место – Шумилов Антон, 3 место – Тарасов Вячеслав;

9-11 классы, девушки: 1 место – Габова Александра, 2 место – Онькова Евгения;

9-11 классы, юноши: 1 место – Аблязов Валерий, 2 место – Боталов Игорь, 3 место – Сторожев Даниил;

Женщины, 18-35 лет: 1 место – Юрик Е.А., 2 место – Кривощекова Н.З., 3 место – Чадова Е.А.;

Мужчины, 18-35 лет: 1 место – Палкин А.А., 2 место – Габов В.В., 3 место – Якимов Д.С.;

Женщины, 36-55 лет: 1 место – Тимофеева Т.Л., 2 место – Рочева Н.В., 3 место – Тюнёва С.А.;

Мужчины, 36-55 лет: 1 место – Ужегов В.А.;

Женщины, 56 и старше: 1 место – Катаева В.Г., 2 место – Неволина Т.А., 3 место – Давыдова Т.И.;

Мужчины, 56 и старше: 1 место – Давыдов А.А., 2 место – Чиртулов А.А., 3 место – Боталов А.Я.;

В VIP-забеге принял участие заместитель главы Администрации Майкорского поселения Неволин С.Г. и заведующая детским садом №1 Корякина Е.В.

Всего в «Лыжня России – 2016» принял участие 120 человек, это почти в два раза больше, чем в прошлом году. Порадовали очень дошкольята, их по сравнению с 2015 годом стало больше в три раза! И еще цифры: девочек и девушек до 18 лет – 37 человек, мальчиков, юношей до 18 лет – 43 человека, а вот в возрастных группах 18 и старше – женщины перешеголяли мужчин! Дам-лыжниц было 28, а мужчин – только 10 человек. Мужчины, ау? Смеем надеяться, что на следующий год наша сильная половина человечества окажется в большинстве!

Самым юным участником мероприятия признан Неволин Степан, ему всего 2 года, а самому старшему участнику – Боталову Анатолию Яковлевичу 71 год. Номинацию «За массовое участие коллективов учреждений, предприятий» бесспорно получил коллектив МБОУ «Майкорская С(К)ШИ VIII вида» – 11 участников. Молодцы! Номинация «Самая активная группа поддержки» досталась коллективу детского сада №1. Поздравляем!

Самые большие рекорды самой массовой лыжной гонки «Лыжня России» – это улыбающиеся, жизнерадостные лица участников соревнований, пересекающие финишную черту, а самая высокая награда – вера людей в свои безграничные возможности на пути к спортивным вершинам!



Интересное об интересном

Вся жизнь человека неразрывно связана с языком. В детстве мы с упоением слушаем народные сказки, песни, былины. Позже происходит знакомство с классической литературой, с творчеством таких замечательных мастеров слова, как А.С. Пушкин, Н.В. Гоголь, И. С. Тургенев, Л.Н. Толстой, А. П. Чехов.

Двенадцать лет назад на 30-й Генеральной конференции ЮНЕСКО был провозглашен Международный день родного языка. Это произошло в ноябре 1999 года, а отмечаться он стал с февраля 2000 года. Праздник отмечается ежегодно, 21 февраля. Мера, принятая мировой общественностью, призвана способствовать признанию многообразия языков и культур, свободе их проявления. Когда мы говорим на родном языке, мы сохраняем культуру и традиции своего народа.

На странице газеты вам предстоит узнать много интересного, ведь русский язык – один из богатейших и выразительнейших языков мира. Он имеет очень длительную историю развития, и на этом пути язык претерпевал изменения. Он развивался, обогащался новыми словами, стилями, грамматическими формами и средствами. Русский язык очень сложен для изучения, и будем же счастливы тем, что он для нас родной, мы его уже знаем. Нам остается только углублять наши знания о русском языке и беречь его...

Интересное о словарях

Словари помогают нам правильно написать слово, объяснить его значение, узнать, из какого языка оно пришло к нам, заменить его сходным по смыслу.

Вы спросите, сколько же слов в русском языке? Если считать все слова, которые, постепенно накапливаясь, составили лексикон русского языка, их окажется около миллиона. Это большое богатство, но мы сохранили его не полностью, потому что поздно стали записывать слова, составлять словари, первоначально старались записывать странные слова.

В первом печатном словаре, появившемся в 1596 году, было всего 1061 слово – это очень много по тем временам. В конце XVIII века составлен «Словарь Академии Российской» – в нем 42 257 слов.

Лишь в 1863 году, спустя 267 лет, вышел в свет «Толковый словарь живого великорусского языка» Владимира Даля в 4-х томах, который насчитывал 200 000 слов. 53 года Даляр собирал, составлял и совершенствовал свой словарь. Это необыкновенный словарь! Его можно читать, как книгу!

Сегодня создаются все новые и новые словари. «Словарь живого великорусского языка» берут в руки не для того лишь, чтобы отыскать нужное слово. Его открывают как величайшую сокровищницу языка, как богатейшее собрание пословиц – хранилище народной мудрости. Его читают как повесть, его изучают как энциклопедию жизни русского народа!

Про буквы русского алфавита

Мы расскажем о самых интересных буквах русского алфавита! В начале русских слов самой редкой является буква... **А**. Русский язык почти совсем не терпит слов, начинающихся на **а**. Например, ананас – индейское; абажур – французское. Буква **А** почти не встречается в начале исконно русских слов, но в середине, в конце слова – сколько угодно!

Вот еще молодая буква! Буква **Э**! Она в азбуке появилась в 1735 году. Встретили ее неприветливо! Ломоносов считал, что без нее вполне можно обойтись! Вместе с **Э** в азбуку официально была введена и буква **И**. Эту букву начали употреблять еще в 16-17 веках, составлена она была из буквы **И**, над которой писался значок, называемый кратка – «и с краткой».

Есть буква алфавита, которой в русских словах нет вообще! И если вы заглянете словарь, то убедитесь, что любое слово с **Ф** пришло к нам из другого языка: фонарь – слово из греческого языка, кофе – из арабского. Загляните в художественные тексты зарубежных

писателей! Буква **Ф** здесь чувствует себя, как дома! А редкость буквы **Ф** в нашем классической литературе – это лишь доказательство чистоты русского языка наших великих писателей! Пушкин гордился тем, что в «Сказке о царе Салтане» было всего лишь одно слово с этой буквой – *флот*.

Удивительная буква **Ё**. В книгах ее не печатают. Дело в том, что буква **Ё** обязательна для всех граждан России в возрасте до 13 лет. По «Правилам русской орфографии и пунктуации». Букву **Ё** обязательно нужно ставить в детских книгах и учебниках для младших классов.

В Ульяновске, в сквере Карамзина букве **Ё** установлен памятник. Единственный памятник букве **Ё**. А выглядит он, как прямоугольная плита из черного мрамора, на которой выбита «ё».

В ноябре, в Санкт-Петербурге, в Петропавловской крепости отмечают день рождения букве **Ё**. 224 года назад Екатерина Дашкова поинтересовалась, правильно ли изображать один звук двумя буквами и привела в качестве примера слово «ёлка». Раньше в слове «ёлка» писали 5 букв, вместо **Ё** было 2 буквы. В этот же день было принято решение ввести новую букву русского алфавита – **ё**. Инициатором появления **Ё** в русском языке является княгиня Дашкова, а волепитителем этой инициативы – Карамзин.

Ё – седьмая буква алфавита!!! В 1875 году в «Новой азбуке» Льва Толстого буква **Ё** стояла на 31 месте. Формально буква **Ё** вошла в алфавит только в 1942 году! За букву боролись, а сейчас многие забыли о ней.

Кое-что о словах

В русском языке есть всего 74 слова, начинающихся с буквы **Й**. Но большинство из нас помнит лишь **йод**, **йога** и **Йошкар-Олу**.

До XIV века на Руси все неприличные слова назывались «нелепыми глаголами».

В русском языке есть слово, состоящее из 46 букв – «тысячадевятьсотсемидесятидевятимиллиметровый»; а самый длинный предлог это состоящее из 14 букв слово «соответственно», и самая длинная частица «исключительно»; а слово «тьма» раньше было числительным, обозначающим самое большое из известных количеств – 10 тысяч.

Иностранное происхождение имеют многие популярные у нас собачьи клички. Дело в том, что крестьяне в российских деревнях не часто могли позволить себе содержать собаку. Помещики же, напротив, часто держали десятки и даже сотни охотничьих собак в своих загородных имениях.

Они даже взятки брали «борзыми щенками».

Поскольку французскими и английскими языками российские дворяне владели в совершенстве, имена своим собакам они давали иностранные. Некоторые из них широко распространялись в народной среде.

Можно с уверенностью утверждать, что Шарик иностранного происхождения. Шарик – в переводе на русский – милаша. А Барбос? Жучка? Бобик и Тобик – варианты русской адаптации английского имени Бобби. Жучка от Джулли.

Мы рассказали лишь некоторые интересные факты о русском языке. Русский язык – это целый мир, полный прелести, обаяния и волшебства. Много интересного расскажут вам книги. Они с нетерпением ждут вас в вашей библиотеке.

Язык наш драгоценный –
Богатый и звучный,
То мощный и страшный,
То нежно-певучий.
В нем есть и усмешка,
И меткость, и ласка.
Написаны им
И рассказы, и сказки –
Страницы волшебных,
Волнующих книг!
Люби и храни
Наш великий язык!

Майкорская библиотека

В день влюблённых

В воскресенье, 14 февраля весь мир отмечал День влюбленных. Во всем мире в этот день танцевали на балах, зажигали свечи, участвовали в романтических конкурсах и дарили друг другу «валентинки». Библиотеки не могли пропустить столь интересный и романтический праздник, поэтому организовали Библиофеи, посвященное Дню влюбленных. Семейные пары поселка пришли разделить этот праздник с нами. Все ожидали от праздника романтики и милых сюрпризов.

Вечер начался с приветственного слова ведущих, которые рассказали об истории этого праздника, прочитали стихи про любовь.

Далее всех гостей пригласили поучаствовать в интеллектуальной игре. Много нового и интересного узнали гости.



Игра сменялась игровыми и танцевальными паузами. Был проведен конкурс «Самые знаменитые пары»: гости, найдя свою пару, танцевали вальс. Состоялся мастер-класс по изготовлению «валентинок». Пары увлеченно занимались изготовлением сувениров – бумажных сердечек и добрых пожеланий друг другу.

Красивым продолжением вечера стало исполнение песни о любви «Зорька алая», которую подарили приглашенным супруги Смертины. Её исполнение было настолько трогательным, проникновенным и волнующим, что трудно было сдерживать слезы.

В завершении вечера всем был предложен чай и сладости. Уходя, каждый взял с собой цитату о любви, подготовленную специально для этого праздника.

Все, кто присутствовал на этом вечере, несомненно, ощутили особенную романтическую атмосферу и необыкновенное настроение, царящее в зале. Бумажные сердца украшали заботливо оформленные подвески на потолке читального зала, зимние букеты на столах...



Как жаль, что все хорошее рано или поздно заканчивается! Так и этот замечательный вечер подошел к концу. Присутствующие неохотно начали покидать зал, унося с собой атмосферу любви и праздника. Но еще долго мы будем тепло вспоминать этот романтический вечер, ожидая новых встреч. Будем верить, что впереди еще много подобных вечеров, куда мы сможем пригласить своих друзей, где они смогут окунуться в уют и доброжелательность библиотеки и открыть ей свои сердца.

Майкорская библиотека

